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Nous vous envoyons la réponse à votre problème difficile !
 PS : Au début, pour que la figure soit assez grande, nous avons utilisé « x2 » mais cela ne rentrait pas dans la feuille. Nous étions bloqués, la maîtresse nous a demandé s’il n’y avait pas des chiffres entre 1 et 2. Après, nous sommes partis sur 1,5 mais un élève nous a fait remarquer Pourquoi avions-nous choisi 1,5 et pas 1,6 ou 1,7. Nous avons essayé 1,7 – 1,8 -1,9. 
1,7 rentrait. 1,8 et 1,9 dépassaient de la feuille A3. 
Nous avons choisi 1,7.
 Bonne soirée .
 
cordialement
Marie et Justine
Elèves  d’Yssandon CM2
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image1.jpg




image2.jpg




image3.jpeg




